1 . Zeichne in die Formen alle rechten Winkel ein!




1. Was weilt du tiber GréRen? Kreuze richtig oder falsch an!

richtig falsch

Das Gewicht eines Briefes gibt man in Kilogramm an.
Eine Tur ist etwa 2,00 m hoch.

Ein Spielfilm dauert in der Regel 360 Minuten.

Ein Computer kostet zwischen 400 € und 1000 €.

Der Inhalt eines Wassereimers betrdgt etwa 150 Liter.
Ein Geldschein wiegt etwa 200 Gramm.

Ein FulRballspiel dauert etwa 500 Sekunden.
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1. Welches Ergebnis stimmt nicht? Kreuze an!

88 + 88 =176

88:11 = 8
888 — 80 = 808
8-80 =640

D000 0

880: 8 = 80




1. Kreuze die richtigen Lésungen an!

Q 99 ist der Nachfolger von 100.
Q 25 kann man durch 5 teilen.

Q 48 ist eine gerade Zahl.

Q 18 liegt in der Mitte von 11 und 25.
Q 6+ 60 ist gleich viel wie 60 + 6.

Q 34 ist kleiner als 40, aber grof3er als 35.




1. Zeichne in die Formen alle rechten Winkel ein!




1. Was weiRt du tiber GréRen?
Kreuze richtig oder falsch an!
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richtig fa
Das Gewicht eines Briefes gibt man in Kilogramm an.
Eine Tur ist etwa 2,00 m hoch.

Ein Spielfilm dauert in der Regel 360 Minuten.

Ein Computer kostet zwischen 400 € und 1000 €.

Der Inhalt eines Wassereimers betragt etwa 150 Liter.
Ein Geldschein wiegt etwa 200 Gramm.

Ein FuRballspiel dauert etwa 500 Sekunden.
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1. Welches Ergebnis stimmt nicht? Kreuze an!

88 + 88 =176
88:11 = 8
888 — 80 = 808
8-80 =640
880: 8 = 80

XOOooo




1. Kreuze die richtigen Losungen an!

U 99 ist der Nachfolger von 100.
® 25 kann man durch 5 teilen.

QS) 48 ist eine gerade Zahl.

@ 18 liegt in der Mitte von 11 und 25.
(}9 6+ 60 ist gleich viel wie 60 + 6.

U 34 ist kleiner als 40, aber gréRer als 35.
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